Technical Product Information



HERWESAN ACQUA

Skin protection cream for water-based working materials

Description: HERWESAN ACQUA is a white, water-resistant O/W protective skin cream with a

high fat content. HERWESAN ACQUA is silicone-free.

Composition (INCI): AQUA (WATER), PETROLATUM, ETHYLHEXYL STEARATE, PARAFFINUM

> LIQUIDUM (MINERAL OIL), POLYGLYCERYL-2 DIPOLYHYDROXYSTEARATE, CETEARYL ISONONANOATE, GLYCERIN, CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, CERA ALBA (BEESWAX), MAGNESIUM SULFATE, ZINC STEARATE, TOCOPHERYL ACETATE, HYDROGENATED CASTOR OIL, PHENOXYETHANOL, METHYLPARABEN, ETHYLPARABEN, **PARFUM**

(FRAGRANCE)

Properties: HERWESAN ACQUA is a skin protection cream specially developed for the con-

tact with water-based substances. The protection cream is high adherence and covers the skin very well. Due to the high fat content and the hydrophobic structure of HERWESAN ACQUA, it protects from water-soluble substances and

aqueous solutions.

Fields of applicati-

on:

HERWESAN ACQUA is particularly suitable when dealing with diluted acids and lyes, waterbased cooling lubricants, disinfectants, salines, alcohols, detergents,

cement and lime.

Use: Use before work. Always wash and dry the skin thoroughly before applying the

cream. Be sure to apply the cream carefully between the fingers and around the

nails. HERWESAN ACQUA is suitable for use on the face.

Regulatory frame-

work:

HERWESAN ACQUA is subject to the FDA and EU Cosmetics Regulation and corresponds to it in the currently valid version. Labeling in accordance with the

Ordinance on Hazardous Substances is not required.

Storage and shelf

life:

HERWESAN ACQUA is stable in closed containers at room temperature for 30 months (from the date of manufacture). The respective expiry date is indicated on

the packaging.

the goods for his special purpose. Any liability for our advice is excluded.

Packaging size: 100 ml tube, 1000 ml VIVA dispenser cartridge, 1000 ml pouch bottle

Disposal: The cardboard and plastic packaging can be added to the local recycling.

Revision 4 - February 2021 HERWESAN ACQUA page 1 of 1

Our information and recommendations correspond to the current state of our knowledge and do not release the customer to check

Tel.: +49 7261 9281-0 - Fax: +49 7261 9281-20 info@herwe.com - www.herwe.com

